

МАГНИТ

БОЧНИК

171 088 1968

г. Магнитогорск

СПЕКТАКЛЬ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

Зрительный зал Дворца пионеров гудел, словно потревоженный улей. Сюда пришла школьница, чтобы посмотреть новый спектакль Челябинского театра кукол «Веселые медвежата».

Медленно погас свет, тихо поплыл занавес. О приключениях двух медвежат, которые однажды остались в лесу одни и стали жить «вполне самостоятельно», рассказывает эта пьеса. Актеры-кукловоды играли так искренно, так заразительно, что юным зрителям казалось, что на сцене не медвежата, а они сами, такие же шаловливые и неуклюжие.

Наградой артистам был веселый смех и аплодисменты. Довольны были зрители, доволен и творческий коллектив театра.

— Подготовка к новому спектаклю, — рассказывает руководитель группы актеров Челябинского театра кукол Борис Борисович Звагильский, — заняла у нас немного времени, потому что текст этой пьесы был интересен, легко запоминался. Актеры работали увлеченно. Тем более, что возраст кукловодов в нашей творческой группе не превышает 20 лет.

Хорошо потрудились над ролями Валя Дятарева, Нина Явная, Люда Овчинникова, Валентин Толстихин. Уже более 400 раз выступили актеры группы со спектаклем, рассказывающим о приключениях медвежат в лесу. Только в магнитогорских школах и клубах состоялось более 30 представлений.

Актеры театра в эти дни не раз встречались с магнитогорскими ребятами. Они выступали или еще выступят со своим спектаклем в клубах, дворцах культуры, на телестудиях.

Узнав о большом успехе спектаклей, автор сценария Поливанова написала вторую часть, назвав ее «Приключения веселых медвежат в городе». В апреле маленькие зрители смогут вновь увидеть полюбившихся им героев Топа и Топы и узнать о их дальнейшей судьбе.

— Мы обязательно к вам вернемся, — обещает Борис Борисович Звагильский.

Р. ЧИЖОВА.